
Turjačani na poti k novemu vodovodu!t
Res je. Občinslrf izvršni svet je dal v razgrnitev

osnutek lokacijskega načrta Vodovod Turjak na
vodovodnem sistemu Dobrepolje—Turjak. Raz-
grnjen je v Skupščini občine ter v KS Turjak in
KS Rob. V obeh KS bodo omenjeni dokument, ki
pomeni zanesljiv pričetek gradnje prepotrebnega
vodovoda tudi javno obravnavali.

Na območju Roba, Velikih Lašč in Turjaka je
sedaj enaindvajset ločenih vodovodov s petindvaj-
setimi zajetji, ki pa so skoraj vsi v celoti problema-
tični, bodisi v količinskem ali kvalitetnem smislu.
Prav sedaj so v teku hidrogeološke raziskave,
katerih prvi rezultati kažejo, da bi bilo možno
celotno področje oskrbeti iz dveh do treh vodnih
virov.

Lokacijski načrt obravnava novo traso vodovo-
da, ki napaja naselja: Mali Osolnik, Prazniki,
Četež, Turjak, Laporje, Gradež, Mali Ločnik,
Sloka gora, Veliki Ločnik. Ocena potrošnje vode
danes znaša 1,83 litra na sekundo, z novim vodo-
vodom pa bo moč porabiti 4,05 litra na sekundo.
Voda je zagotovljena na izviru Zviršče na vodovo-
du Rob-Dobrepolje. Nova trasa bo dolga nekaj

več kot 12 km. Vasi Veliki Osolnik, Laze, Ska-
mevc, Srnjak, Javorje se bodo napajale iz iškega
cevovoda s prečrpovanjem, obnovila pa se bo
obstoječa trasa današnjih lokalnih vodovodov.
Vendar ta obnova ni predmet tega lokacijskega
načrta. Da bo vodovod v celoti nov, pomeni tudi
to, da se bodo opustili vsi obstoječi lokalni viri ter
lokalno omrežje. Gradnja bo potekala v treh fa-
zah. Najprej bo zgrajen priključek na glavni vodo-
vod, trasa do vodohrama in črpališča pod Velikim
Osolnikom z objekti, trasa do raztežilnika in raz-
težilnik ter trasa do vasi Mali Osolnik. V drugi
fazi bo zgrajen glavni vodovod skozi Turjak do
Velikega Ločnika in protiležni vodohram, v tretji,
fazi pa bodo zgrajeni posamezni odcepi (Čatež,
Laporje, Sloka gora, Mali Ločnik). Sicer pa je
celoten vodovod zasnovan tako, da se bo ob
normalni potrošnji vode v vseh delih zamenjala
v 21 urah.

Seveda pa bo izvedba celotne investicije v celoti
odvisna od sredstev, saj ocena predračunske vred-
nosti znaša danes nekaj več kot milijardo di-
narjev.


